1 | 2 | 3 | 4 | 5 | 6 | 7 | 8 9 | 10 | 11 | 12 | 13 | 14 | , 15 | 16
KUSOVNIK
CISLO POL NAZEV - OZNACENI POPIS MNOZ
A 1 Loze 1 |A
2 Vretenik 1
3 Vreteno 1
35 26 25 8 24 36 27 28 33 4 Suport 1
B 5 Konik 1 [
6 Elektromotor NORD 90 LH/4 B3-BRE 1G4 F 1
7 Remen CONTI HTD 890 - 5M - 25 1
SYNCHROBELT 5
B 8 Remenice motoru 48-05M-25 1
9 Podpéra 1
10 Zarazka 1
a ‘ 11 |LiZina 1
o) 12 Drzak krytu motoru 1
0og }:D 13 Kryt vieteniku 2
o 14 Kryt Femenu 1
C . . 15 Kryt boku femene 1 |c
' ; A ( 1:2 ) ] 16 Kryt motoru 1
5 B ( 1:2 ) 17 Kryt motoru bocni 1
: 18 Kryt zadni ¢asti ramu 1
— 5 19 Kryt 1 1 |-
: 20  |Kryt 2 1
21 |Kryt 3 1
22 [Kryt 4 1
D 23 |Kryt 5 1 |p
24 VloZka na hridel motoru 1
25 PodloZka na zajisténi 1
femenice
] 26 CSN 02 1741 - 4 Pruzné podlozky obdélnikového 1 [
prlrezu
27 CSN 02 1741 - 8 Pruzné podlozky obdélnikového 4
31 2 18 20 15 9 12 14 32 13 34 30 3 39 4 1 prlrezu
E 28  [ISO 7090 - 8 - 140 HV Ploché podlozky, zkosené — 12 |E
normalni série — vyrobni trida A
29 ISO 7090 - 10 - 140 HV Ploché podlozky, zkosené — 14
normalni série — vyrobni trida A
| \ ¥e . 30 |ISO 1483-ST2,9x6,5-F |Srouby samofezné se zapustnou | 23

cockovitou (ovalnou béznou)
hlavou s drazkou
31 |ISO 2009 - M3 x 8 Sroub s plochou zapustnou 4 |k

ag
/

F . / hlavou s drézkou (b&znd hlava) —
/ g / vyrobni tfida A
~ S / 32 |ISO 2009 - M3 x 12 Sroub s plochou z&pustnou 42
- i 10 . . = S ° ; o] hlavou s drazkou (bézna hlava) —
l < [ / vyrobni tfida A
. . 5 33 |ISO 4016 - M8 x 50 Srouby se Sestihrannou hlavou. 4
Vyrobni tfida C
G 34  |ISO 4016 - M10 x 45 Srouby se Sestihrannou hlavou. 8 |G
Vyrobni tfida C
) 35 [ISO 4017 - M4 x 8 Srouby se Sestihrannou hlavou; 1
Vyrobni tfida A a B
|| c 36 |ISO 4032 - M8 Sestihranné matice, styl 1 — s 4 M
jemnym metrickym zavitem.
Vyrobni fada A a B
1161 61,5 37  |ISO 4762 - M3 x 16 Sroub s vélcovou hlavou s 40
H vnitfnim Sestihranem H
38  |ISO 4762 - M3 x 20 Sroub s valcovou hlavou s 16
vnitfnim Sestihranem
39  |ISO 4762 - M5 x 35 Sroub s valcovou hlavou s 10 | |
— vnitfnim Sestihranem
16 11 38 42 10 40  |ISO 4762 - M8 x 20 Sroub s valcovou hlavou s 6
vnitrnim Sestihranem
I 41 ISO 4762 - M8 x 30 Sroub s valcovou hlavou s 6 |
vnitfnim Sestihranem
42  |ISO 4762 - M8 x 35 Sroub s valcovou hlavou s 2
vnitfnim Sestihranem
i i 43 ISO 4762 - M10 x 30 Sroub s valcovou hlavou s 6
vnitfnim Sestihranem
] J
1 R - S o5lo o © o5 o ..M ISO(1:10)
] 1 ) PY PY ]
| S e e
|| \.
C — - - - - [ I ) o o
. d S o o o© o o6 o o o o c e oo K
Struktura povrchu Hrany Méritko | Pfesnost ISO 2768 mK
1 . 5 Tolerovani ISO 8015
Promitani =]
- Material Polotovar Hmotnost 209,239 kg| CHRANENO PODLE ISO 16016
Druh VYKRES SESTAVY Nazev
UVSSR ok e —1 CNC soustruh
L F— MILAN PODLOUCKY
L Schvalil MILAN PODLOUCKY Cislo dokumentu L
O Jv_ Datum vydani 13.5.2012 1'DP'COOO st 1/1

1 | 2 | 3 | 4 | 5 | 6 | 7 | 8 9 | 10 | 11 | 12 | 13 | 14 | 15 | 16




